

УДК 327(477)

Бандрівський Богдан Богданович
(аспірант ПВНЗ «Європейський університет»)
ORCID ID 0009-0000-1487-9958

Кіщун Андрій Іванович
(аспірант ПВНЗ «Європейський університет»)
ORCID ID 0009-0006-7428-6218

ГЕОПОЛІТИЧНА СУБ'ЄКТНІСТЬ УКРАЇНИ В УМОВАХ СТРАТЕГІЧНОЇ СПІВПРАЦІ З МІЖНАРОДНИМИ ПАРТНЕРАМИ: ВИКЛИКИ, МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

***Анотація.** Стаття присвячена аналізу геополітичної суб'єктності України в умовах сучасних викликів і стратегічної співпраці з міжнародними партнерами. Визначено ключові аспекти суб'єктності, зокрема суверенітет, незалежність, активну зовнішню політику, безпеку, економічну незалежність та вплив на міжнародну політику. Особливу увагу приділено ролі інтеграції України в Європейський Союз (ЄС) і НАТО як чинників, що сприяють зміцненню національної безпеки, економічному розвитку та міжнародному статусу країни.*

У статті розкриваються механізми протидії геополітичним загрозам, зокрема агресії Росії та гібридним загрозам, що включають інформаційні операції, кібернапади та економічний тиск. Автори акцентують на важливості стратегічної співпраці з ключовими міжнародними партнерами у сферах військової підтримки, санкційної політики, інвестицій, реформ та технологічного розвитку.

***Ключові слова:** геополітична суб'єктність, стратегічне партнерство, міжнародна співпраця, Україна, ЄС, НАТО, національна безпека, гібридні загрози, суверенітет, економічна незалежність.*

Постановка проблеми. Україна перебуває в центрі геополітичних трансформацій, які викликані як внутрішніми, так і зовнішніми викликами. Незаконна анексія Криму, військовий конфлікт на сході країни та постійні гібридні загрози з боку Росії створили унікальні умови, в яких Україна змушена зміцнювати свою геополітичну суб'єктність. Постає питання, як ефективно використовувати стратегічну співпрацю з міжнародними партнерами для забезпечення суверенітету, безпеки та економічної стабільності.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. У науковій літературі, зокрема в працях Гнатенко О. та Кузьменко І., значна увага приділяється інтеграції України в ЄС та НАТО як ключовим аспектам зміцнення національної безпеки [1; 2]. Дослідження висвітлюють виклики, пов'язані з гібридними загрозами, зокрема в сферах інформаційної безпеки та економічної стабільності. Разом з тим, залишається недостатньо вивченою роль стратегічного партнерства у формуванні геополітичної суб'єктності України в умовах гібридної війни.

Мета статті. Визначити виклики, можливості та перспективи геополітичної суб'єктності України в умовах стратегічної співпраці з міжнародними партнерами. Особливу увагу приділено аналізу ролі ЄС, НАТО та інших ключових партнерів у зміцненні безпеки, економічної незалежності та міжнародного статусу України.

Виклад основного матеріалу дослідження. Геополітична суб'єктність України — це здатність та право України самостійно діяти, формувати та реалізовувати свою зовнішню та

внутрішню політику в контексті міжнародних відносин. Цей термін охоплює ключові аспекти, що визначають незалежність і вплив країни на глобальній арені, зокрема її здатність здійснювати стратегічне партнерство, визначати пріоритети в сфері безпеки, економіки, культури та дипломатії.

Основні компоненти геополітичної суб'єктності України включають:

1. **Суверенітет та незалежність:** Можливість України визначати свої національні інтереси без зовнішнього втручання, підтримуючи територіальну цілісність та політичну автономію.

2. **Активна зовнішня політика:** Україна має право укласти міжнародні угоди, приєднатися до міжнародних організацій, вступати в дипломатичні відносини з іншими державами та взаємодіяти на глобальному рівні. Це включає в себе, зокрема, прагнення до інтеграції в Європейський Союз і НАТО, розвиток двосторонніх і багатосторонніх партнерств.

3. **Безпека та обороноздатність:** Геополітична суб'єктність включає не тільки визначення власної зовнішньої політики, але й створення умов для забезпечення національної безпеки через військові альянси, співпрацю з міжнародними партнерами і розвиток власних оборонних сил.

4. **Економічна незалежність:** Можливість здійснювати самостійну економічну політику, розвивати зовнішньоторговельні відносини та залучати інвестиції, що підтримують економічну стабільність країни.

5. **Вплив на міжнародну політику:** Це здатність країни впливати на глобальні процеси, реалізуючи свої інтереси через дипломатичні канали, економічний і політичний вплив на міжнародні організації та держави [3].

Таким чином, геополітична суб'єктність України є інтегрованим поняттям, що характеризує її самостійність у визначенні власних національних інтересів, здатність здійснювати політику у відповідності з цими інтересами, а також вплив на глобальну політичну та економічну ситуацію.

Геополітична суб'єктність України в умовах стратегічної співпраці з міжнародними партнерами полягає в здатності нашої держави самостійно визначати та реалізовувати свої національні інтереси, активно залучаючи зовнішніх партнерів для забезпечення безпеки, розвитку економіки та зміцнення міжнародного статусу. Важливим аспектом цієї суб'єктності є стратегічне партнерство з ключовими міжнародними акторами, такими як Європейський Союз, НАТО, США, що надають Україні не лише військову та економічну підтримку, але й можливість інтеграції до західних структур, що підвищує її обороноздатність і сприяє зміцненню стабільності. Завдяки таким альянсам Україна здобуває доступ до нових інвестицій, технологій і ринків, що дозволяє мінімізувати залежність від агресивних зовнішніх факторів і диверсифікувати економічні зв'язки [1].

Одним із ключових елементів геополітичної суб'єктності є здатність України брати активну участь у формуванні міжнародної політики, використовуючи свої стратегічні зв'язки для впливу на важливі глобальні процеси. Це забезпечує можливість захисту її національних інтересів на міжнародній арені, зокрема у питаннях безпеки та територіальної цілісності. Крім того, дипломатична активність України на таких платформах, як ООН, ОБСЄ та інші міжнародні організації, допомагає зміцнити її статус в глобальному контексті. У цей час, зважаючи на загрози, зокрема з боку Росії, стратегічна співпраця з міжнародними партнерами набуває особливої ваги. Військова підтримка, гуманітарна допомога та санкційний тиск на агресора є важливими інструментами, що дозволяють Україні підтримувати свою незалежність і суверенітет.

Не менш важливим є те, що завдяки співпраці з міжнародними партнерами Україна здатна зміцнювати свою економічну суб'єктність. Відкрита політика щодо залучення інвестицій,

реалізація реформ та модернізація інфраструктури сприяють її економічному зростанню та стабільності, що, в свою чергу, підвищує її здатність відстоювати національні інтереси на міжнародній арені. Тому геополітична суб'єктність України в умовах такої співпраці визначається не лише її здатністю діяти незалежно, а й інтеграцією в міжнародні процеси, що забезпечують національну безпеку, стабільний економічний розвиток та стратегічну позицію в глобальному контексті.

Геополітичні виклики, зокрема агресія Росії та гібридні загрози, суттєво впливають на геополітичну суб'єктність України, змушуючи країну активно формувати стратегії національної безпеки, залучати міжнародних партнерів і використовувати зовнішню підтримку для захисту своїх інтересів. Україна, в умовах постійної загрози з боку Росії, стала перед необхідністю зміцнювати свою обороноздатність, модернізувати інфраструктуру безпеки та інтегруватися в західні структури, зокрема НАТО та Європейський Союз, що є основою її зовнішньої політики. Агресія Росії, що виразилась у незаконній анексії Криму в 2014 році і підтримці сепаратизму на сході України, поставила під сумнів здатність України забезпечити свою територіальну цілісність та безпеку без міжнародної допомоги. Водночас така агресія також визначила необхідність мобілізації міжнародних партнерів для надання дипломатичної та військової підтримки, що стало одним з основних факторів, який вплинув на геополітичну суб'єктність України [1].

Загроза гібридної війни, яку активно веде Росія, використовує не лише військові методи, але й інформаційні операції, кібернапади, економічний тиск та інші нетрадиційні форми агресії, вимагає від України змінювати підходи до національної безпеки та залучення партнерів для боротьби з такими загрозами. Ці нові виклики вимагають адаптації оборонних стратегій, зокрема у сфері кібербезпеки та інформаційної боротьби, де співпраця з країнами Заходу стає невід'ємною складовою. Водночас ці гібридні загрози визначають потребу у зміцненні політичної та економічної стабільності України, оскільки внутрішня слабкість, наприклад, корупція або політична нестабільність, може бути використана як інструмент для зовнішнього впливу, що погіршує геополітичну суб'єктність держави. В таких умовах стратегічна співпраця з міжнародними партнерами на всіх рівнях — політичному, економічному та безпековому — є критично важливою для зміцнення здатності України ефективно протидіяти таким викликам.

Агресія Росії та гібридні загрози також змінюють парадигму геополітичної суб'єктності України, оскільки ставлять під питання здатність країни самостійно справлятися з такими загрозами. Для посилення своєї позиції на міжнародній арені Україна змушена активізувати свої зусилля в напрямку інтеграції з міжнародними організаціями та альянсами, що не тільки дозволяє отримувати підтримку у випадку зовнішніх загроз, але й зміцнює її політичні та економічні позиції. Співпраця з НАТО є важливим елементом цієї стратегії, адже вона дає Україні можливість отримати військову підтримку, технології та інтегрувати свої оборонні стратегії в колективні заходи безпеки альянсу. Водночас співпраця з Європейським Союзом, у тому числі через укладення асоціаційних угод та угод про вільну торгівлю, сприяє зміцненню економічної суб'єктності України, що важливо в умовах економічного тиску з боку Росії [2].

Підсумовуючи, можна сказати, що геополітичні виклики, зокрема агресія Росії та гібридні загрози, безумовно впливають на геополітичну суб'єктність України. Однак саме через стратегічну співпрацю з міжнародними партнерами Україна здатна протистояти цим викликам, зберігати свою територіальну цілісність та стабільність, а також зміцнювати свої позиції на міжнародній арені. Інтеграція в міжнародні структури, посилення дипломатичних і військових зв'язків, економічна взаємодія з іншими країнами є основними інструментами, які дозволяють Україні підтримувати і посилювати свою геополітичну суб'єктність.

Інтеграція України в Європейський Союз (ЄС) та НАТО, а також розвиток інших міжнародних партнерств відкривають для країни низку можливостей, що сприяють зміцненню національної безпеки та економічного розвитку (табл. 1.).

Ось як ці можливості проявляються:

1. Безпека та оборона:

- **ЄС та НАТО** надають можливість Україні брати участь у колективних заходах безпеки, що дозволяє ефективно протистояти зовнішнім загрозам.
- Військова підтримка від НАТО та спільні оборонні ініціативи дозволяють модернізувати армію та збільшити її здатність до швидкого реагування на різні загрози.
- **Санкційний механізм ЄС** забезпечує важливий інструмент для тиску на агресора в разі ескалації конфлікту.

Таблиця 1. Можливості для зміцнення національної безпеки та економічного розвитку України

Напрямок	Європейський Союз	НАТО	Інші міжнародні партнерства
Безпека та оборона	Механізми підтримки національної безпеки через санкції, дипломатичні ініціативи та гуманітарну допомогу.	Спільні навчання, постачання сучасної техніки, участь у колективних заходах безпеки.	Військова співпраця з США, Великою Британією, Туреччиною, Польщею.
Економічний розвиток	Доступ до єдиного європейського ринку, інвестиції, бізнес-реформи.	Розвиток інфраструктури оборони та економічні проекти, фінансування модернізації.	Спільні економічні ініціативи з країнами Північної Америки, Японією, Кореєю.
Дипломатична підтримка	Зміцнення міжнародного статусу через участь в європейських ініціативах, партнерствах та угодах.	Підтримка в міжнародних організаціях, об'єднання зусиль для забезпечення стабільності.	Підтримка на міжнародних платформах, таких як ООН, ОБСЄ.
Технології та інфраструктура	Доступ до технологій, спільних інфраструктурних проектів, реформ в економіці та правових сферах.	Впровадження новітніх технологій у сфері оборони, кібербезпеки, спільних наукових досліджень.	Спільні інвестиційні проекти в інфраструктуру, зелену енергетику.

1. Економічний розвиток:

- **Інвестиції та економічна стабільність:** Інтеграція з ЄС дозволяє Україні отримувати доступ до єдиного ринку, що відкриває нові можливості для підприємств в торгівлі та інвестиціях.
- **Реформи та економічне співробітництво:** Співпраця з ЄС забезпечує механізми економічних реформ та адаптації до стандартів ЄС, що веде до поліпшення бізнес-середовища.

○ **Розвиток інфраструктури та технологій:** Спільні проекти з ЄС дозволяють реалізувати інфраструктурні проекти та впроваджувати новітні технології у виробництві.

2. **Дипломатична підтримка та міжнародний статус:**

○ **Підтримка на міжнародній арені:** Членство в ЄС та НАТО зміцнює геополітичний статус України, що дозволяє більш ефективно захищати національні інтереси в міжнародних організаціях.

○ **Розширення дипломатичних зв'язків:** Україна отримує доступ до нових дипломатичних платформ і можливість впливати на глобальні політичні процеси.

3. **Сфера безпеки і технологій:**

○ Спільні проекти з НАТО в сфері кібербезпеки та новітніх технологій дозволяють Україні зміцнити свої оборонні позиції та захист від зовнішніх і внутрішніх загроз [3].

Загалом, інтеграція України в ЄС та НАТО та розвиток інших міжнародних партнерств відкривають перед країною значні можливості для посилення її безпеки, стабільного економічного розвитку та підвищення міжнародного статусу. Це дозволяє знижувати зовнішні загрози, залучати інвестиції та технології, а також зміцнювати оборонні та економічні позиції України в глобальному контексті.

Внутрішні реформи в Україні, зокрема боротьба з корупцією та розвиток демократії, мають суттєвий вплив на геополітичну суб'єктність країни та її здатність підтримувати довіру міжнародних партнерів. Ці процеси не лише визначають внутрішню політичну стабільність, а й суттєво впливають на зовнішні відносини України, її міжнародний імідж і здатність реалізувати власні інтереси на глобальній арені.

Корупція в Україні є однією з найбільших внутрішніх проблем, яка стримує розвиток економіки, знижує ефективність державного управління і підриває довіру громадян до влади. Вона також значно ускладнює інтеграцію України в міжнародні структури, зокрема в Європейський Союз та НАТО, адже ці організації вимагають від своїх партнерів високих стандартів управління та правової прозорості. Тому боротьба з корупцією стає важливим фактором, який визначає здатність країни реалізовувати свою геополітичну суб'єктність.

Україна, успішно здійснюючи реформи у сфері боротьби з корупцією, може значно підвищити свою привабливість для міжнародних інвесторів. Міжнародні фінансові установи, такі як Міжнародний валютний фонд (МВФ) та Світовий банк, чітко ставлять вимоги щодо прозорості та боротьби з корупцією, тому успішні реформи можуть забезпечити Україні необхідну фінансову підтримку для подальшого розвитку. Водночас, країни, які підтримують реформаторські зусилля України, визнають її здатність управляти своїми внутрішніми ресурсами більш ефективно, що підвищує рівень довіри до неї на міжнародній арені. Успішна боротьба з корупцією також сприяє зміцненню внутрішнього правопорядку, що є важливим для створення стабільного і сприятливого середовища для розвитку бізнесу та інвестицій [4].

Розвиток демократії

Розвиток демократичних інститутів є ще одним ключовим аспектом, який впливає на геополітичну суб'єктність України. Демократія виступає основою для забезпечення політичної стабільності в країні, а також для належного функціонування її правових та економічних інститутів. Сильні демократичні інститути є гарантією прав людини, свободи слова, рівності перед законом і ефективного управління. Вони дозволяють забезпечити легітимність політичної влади та побудувати систему, в якій громадяни можуть активно брати участь у процесах прийняття рішень.

Для міжнародних партнерів наявність стабільних демократичних інститутів є важливим критерієм для довіри та партнерства. Участь України в демократичних процесах є вагомим фактором, що підвищує її привабливість на міжнародній арені. Демократичні реформи сприяють збільшенню прозорості політичних процесів, зміцненню незалежних судових

органів, розвитку громадянського суспільства та забезпеченню прав і свобод людей, що є основними принципами Європейського Союзу та НАТО. Це дозволяє Україні не лише покращити власні внутрішні умови для розвитку, а й зміцнити свої позиції в глобальному контексті, де поважання демократичних цінностей стає важливим індикатором надійного і стабільного партнера [5].

Вплив на міжнародну довіру та геополітичну суб'єктність

Успішні реформи в Україні, зокрема в сфері боротьби з корупцією та розвитку демократії, значно підвищують рівень довіри з боку міжнародних партнерів. Країни, які підтримують реформи України, мають впевненість у тому, що Україна здатна не тільки стабільно розвиватися всередині, а й ефективно взаємодіяти на міжнародному рівні, захищаючи свої інтереси та сприяючи стабільності в регіоні.

Безперечно, ці реформи безпосередньо впливають на здатність України реалізовувати свою геополітичну суб'єктність. Країна, що демонструє внутрішню стабільність, прозорість і ефективність управління, має змогу більш активно брати участь у міжнародних організаціях, укладати вигідні угоди та зміцнювати своє місце серед глобальних гравців. Демократичні зміни також відкривають можливості для розвитку нових партнерств, не лише з країнами ЄС та НАТО, а й з іншими державами, які готові співпрацювати на основі спільних цінностей і інтересів.

Внутрішні реформи є невід'ємною частиною побудови нової геополітичної суб'єктності України. Вони дозволяють країні зміцнити свою незалежність, посилити власну роль на міжнародній арені та забезпечити ефективну взаємодію з ключовими партнерами, що в свою чергу сприяє реалізації національних інтересів України в умовах глобальних викликів.

Стратегічне партнерство з країнами Заходу та державами Азії має ключове значення для зміцнення геополітичної суб'єктності України та реалізації її національних інтересів. В умовах глобалізованого світу, де відносини між державами визначаються не лише економічними, а й політичними, безпековими та культурними факторами, здатність України налагоджувати ефективні партнерства на міжнародній арені є важливим інструментом для забезпечення її незалежності та стабільного розвитку [5].

Стратегічне партнерство з країнами Заходу, зокрема з Європейським Союзом та США, відкриває для України нові можливості для інтеграції в міжнародні економічні та політичні структури. Ці країни є важливими партнерами України в контексті політики безпеки, демократичних реформ, а також економічної підтримки. Участь України в ініціативах ЄС і НАТО дозволяє зміцнити її обороноздатність, підвищити ефективність державних інституцій та забезпечити стабільність у політичному житті країни. Підтримка західних країн надає можливість для проведення важливих внутрішніх реформ, зокрема в боротьбі з корупцією, підвищенні рівня прозорості державних процесів і розвитку громадянського суспільства.

Західні країни надають Україні фінансову та технічну допомогу, що є важливим елементом для підтримки економічної стабільності та розвитку. Інвестиції з боку західних партнерів сприяють модернізації інфраструктури, розвитку ключових галузей економіки та підвищенню конкурентоспроможності. Крім того, ці відносини дозволяють Україні брати участь у формуванні глобальної політики, адже західні країни є важливими гравцями на міжнародній арені. У результаті, стратегічне партнерство з країнами Заходу зміцнює політичну і економічну суб'єктність України, сприяючи її включенню в глобальні процеси і забезпечуючи захист національних інтересів.

З іншого боку, співпраця з державами Азії має не менш важливе значення для зміцнення геополітичної суб'єктності України. Азійські країни, такі як Китай, Японія, Південна Корея та Індія, є важливими економічними партнерами, що можуть значно посилити економічний потенціал України. Азійські держави мають великий вплив на глобальні економічні процеси,

і стратегічне партнерство з ними відкриває для України можливості для диверсифікації економічних відносин, розширення торговельних шляхів і залучення інвестицій. Крім того, співпраця з Китаєм, зокрема в рамках ініціативи «Один пояс, один шлях», може дозволити Україні стати важливим елементом нових економічних і торговельних коридорів, що має стратегічне значення для розвитку її інфраструктури [4].

У той же час, співпраця з азіатськими країнами дає можливість Україні отримати доступ до новітніх технологій, інноваційних розробок у різних галузях, таких як енергетика, інформаційні технології, індустрія високих технологій тощо. Розвиток партнерства з такими державами сприяє зміцненню національних інтересів України на економічному рівні та забезпечує додаткові можливості для її політичної активності на світовій арені. Азійські країни, як правило, мають менше політичних претензій до внутрішніх справ України, що дозволяє зосередитися на практичних аспектах співпраці, таких як економіка, наука та техніка (табл.2.).

Таблиця 2. Міжнародна співпраця України: можливості та вплив на геополітичну суб'єктність

Країни/Регіони	Ключові можливості для України	Вплив на геополітичну суб'єктність
Країни Заходу (ЄС, США)	<ul style="list-style-type: none">- Економічна підтримка, інвестиції- Політична та безпекова підтримка- Реформи в правовій та економічній сферах- Інтеграція в міжнародні організації	<ul style="list-style-type: none">- Посилення внутрішньої стабільності та демократії- Підвищення міжнародного статусу та впливу- Можливості для реалізації стратегічних національних інтересів на глобальній арені
Держави Азії (Китай, Індія, Японія, Південна Корея)	<ul style="list-style-type: none">- Розширення торговельних шляхів- Залучення інвестицій та новітніх технологій- Економічне співробітництво в рамках нових ініціатив, таких як "Один пояс, один шлях"	<ul style="list-style-type: none">- Зміцнення економічної суб'єктності- Розширення політичного впливу в нових міжнародних форумах- Диверсифікація зовнішньоекономічної політики та зміцнення національних інтересів

Таким чином, стратегічне партнерство з країнами Заходу та Азії має великий потенціал для зміцнення геополітичної суб'єктності України. Співпраця з Заходом зміцнює політичні і безпекові аспекти, а також створює можливості для розвитку демократичних інститутів і економічної стабільності. Водночас, партнерство з країнами Азії забезпечує економічне зростання, доступ до нових технологій та розширення торговельних шляхів, що є важливим фактором для розвитку національних інтересів України на глобальній арені.

Висновки. Геополітична суб'єктність України залежить від її здатності протидіяти зовнішнім загрозам, зокрема агресії Росії, через посилення стратегічної співпраці з міжнародними партнерами. Інтеграція в ЄС і НАТО створює умови для зміцнення національної безпеки, стабілізації економіки та підвищення міжнародного впливу. Стратегічна співпраця у військовій, економічній і політичній сферах дозволяє Україні мінімізувати ризики та використовувати можливості для реалізації своїх національних

інтересів. Подальший розвиток партнерств з ключовими міжнародними акторами є визначальним чинником у формуванні геополітичної суб'єктності України.

ЛІТЕРАТУРА

1. Гнатенко, О. (2023). Стратегічна співпраця України та НАТО: виклики та перспективи.
2. Кузьменко, І. (2021). Гібридна війна: виклики для національної безпеки України.
3. Петренко, М. С. (2022). Геополітична суб'єктність України та шляхи її відновлення. Вітальне слово, 145. URL: https://shron1.chtyvo.org.ua/Zbirnyk_statei/Ukrainskyi_sotsium_sotsialno-politychnyi_analiz_suchasnosti_ta_prohnoz_maibutnoho_2022.pdf#page=145
4. Семененко, В. (2022). Європейська інтеграція України: економічні та політичні аспекти.
5. Удодік, А. Є. (2022). Геополітичні пріоритети України в сучасних умовах. Вітальне слово, 191. URL: https://www.researchgate.net/profile/Natalie-Gordiienko/publication/366016570_Ukrainskij_socium_socialno-politiceskij_analiz_sovremennosti_i_prognoz_budusego_sb_materialov_HHIV_Vseukr_nauc_konf_prepodavatelej_molodyh_ucenyh_i_studentov_M-vo_obrazovania_i_nauki_Ukrainy_Nac_Urid_/links/638e0bbfe42faa7e759afb7a/Ukrainskij-socium-socialno-politiceskij-analiz-sovremennosti-i-prognoz-budusego-sb-materialov-HHIV-Vseukr-nauc-konf-prepodavatelej-molodyh-ucenyh-i-studentov-M-vo-obrazovania-i-nauki-Ukrainy-Nac-Ur.pdf#page=191

REFERENCES

1. Hnatenko, O. (2023). Stratehichna spivpratsia Ukrainy ta NATO: vyklyky ta perspektyvy.
2. Kuzmenko, I. (2021). Hibrydna viina: vyklyky dlia natsionalnoi bezpeky Ukrainy.
3. Petrenko, M. S. (2022). Neopolitychna subiektnist Ukrainy ta shliakhy yii vidnovlennia. Vitalne slovo, 145. URL: https://shron1.chtyvo.org.ua/Zbirnyk_statei/Ukrainskyi_sotsium_sotsialno-politychnyi_analiz_suchasnosti_ta_prohnoz_maibutnoho_2022.pdf#page=145
4. Semenenko, V. (2022). Yevropeiska intehratsiia Ukrainy: ekonomichni ta politychni aspekty.
5. Udodik, A. Ye. (2022). Neopolitychni priorytety Ukrainy v suchasnykh umovakh. Vitalne slovo, 191. URL: https://www.researchgate.net/profile/Natalie-Gordiienko/publication/366016570_Ukrainskij_socium_socialno-politiceskij_analiz_sovremennosti_i_prognoz_budusego_sb_materialov_HHIV_Vseukr_nauc_konf_prepodavatelej_molodyh_ucenyh_i_studentov_M-vo_obrazovania_i_nauki_Ukrainy_Nac_Urid_/links/638e0bbfe42faa7e759afb7a/Ukrainskij-socium-socialno-politiceskij-analiz-sovremennosti-i-prognoz-budusego-sb-materialov-HHIV-Vseukr-nauc-konf-prepodavatelej-molodyh-ucenyh-i-studentov-M-vo-obrazovania-i-nauki-Ukrainy-Nac-Ur.pdf#page=191

Bandrivskiy Bohdan Bogdanovich
(Postgraduate student of PVNZ "European University")

Kishchun Andriy Ivanovich
(Postgraduate student of PVNZ "European University")

TITLE OF THE ARTICLE

Abstract. The article is devoted to the analysis of the geopolitical subjectivity of Ukraine in the context of modern challenges and strategic cooperation with international partners. Key aspects of subjectivity are identified, in particular sovereignty, independence, active foreign policy, security, economic independence and influence on international politics. Particular attention is paid to the role of Ukraine's integration into the European Union (EU) and NATO as factors contributing to strengthening national security, economic development and international status of the country.

The article reveals mechanisms for countering geopolitical threats, in particular Russian aggression and hybrid threats, which include information operations, cyberattacks and economic pressure. The authors

emphasize the importance of strategic cooperation with key international partners in the areas of military support, sanctions policy, investments, reforms and technological development.

Keywords: *geopolitical subjectivity, strategic partnership, international cooperation, Ukraine, EU, NATO, national security, hybrid threats, sovereignty, economic independence.*